DEFINICJE I OKREŚLENIA „PRAWA O RUCHU DROGOWYM” 

Elementy drogi publicznej:
DROGA - część pasa drogowego drogi publicznej przeznaczona do ruchu lub postoju pojazdów oraz ruchu pieszych, łącznie z poboczem oraz torowiskiem pojazdów szynowych znajdującym się w obrębie pasa drogowego.
JEZDNIA - część drogi przeznaczona do ruchu pojazdów.

PAS RUCHU - każdy z podłużnych pasów jezdni wystarczający do ruchu jednego rzędu pojazdów wielośladowych, oznaczony lub nie oznaczony znakami drogowymi.

OŚ JEZDNI - jest to wyobrażalna bądź wyznaczona za pomocą znaków drogowych poziomych linia dzieląca jezdnię na dwie równe części.

POBOCZE – część drogi przyległa do jezdni.

CHODNIK – część drogi przeznaczona do ruchu pieszych.
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OBSZAR ZABUDOWANY - teren oznaczony specjalnymi tablicami (czarny napis na białej tablicy) z nazwami miejscowości.
STREFA ZAMIESZKANIA - obszar, w którym wjazdy i wyjazdy oznaczone są specjalnymi tablicami. W strefie tej pieszy ma prawo korzystania z całej szerokości jezdni i ma pierwszeństwo przed kierującymi pojazdami, których dopuszczal​na prędkość wynosi 20 km/h.
KIERUJĄCY - osoba, która kieruje pojazdem lub zespoleni pojazdów a także osoba, która prowadzi zorganizowaną grupę pieszych, jedzie wierzchem albo pędzi zwierzęta pojedynczo lub w stadzie.
UCZESTNIK RUCHU - pieszy, kierujący, a także inne osoby przebywające w pojeździe lub na pojeździe znajdującym się na drodze.
POJAZD UPRZYWILEJOWANY – to pojazd wysyłający sygnały świetlne w postaci niebieskich świateł błyskowych i jednocześnie sygnały dźwiękowe o zmiennym tonie, jadący z włączonymi światłami mijania lub drogowymi.

