ZASADY ZDOBYWANIA PRAWOJAZDY KATEGORII AM BUDOWA MOTOROWERU


Prawo jazdy kat. AM będą mogły uzyskać wyłącznie osoby, które ukończyły 14 lat, uczestniczyły w odpowiednim szkoleniu. Po spełnieniu tych wymogów, będą mogły podejść do egzaminu państwowego, odbywającego się w WOJEWÓDZKICH OŚRODKACH RUCHU DROGOWEGO.

MOTOROWER to pojazd jednośladowy lub dwuśladowy zaopatrzony w silnik spalinowy 
o pojemności skokowej nieprzekraczającej 50 cm sześciennych, którego konstrukcja ogranicza prędkość jazdy do 45 km na godzinę. Z kolei czterokołowiec lekki to pojazd, którego masa własna nie przekracza 350 kg i konstrukcja ogranicza prędkość jazdy do 45 km/h.

Warunki techniczne motoroweru
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Motorower powinien być wyposażony:
a) z przodu - w jedno światło barwy białej lub żółtej selektywnej, oświetlające drogę na odległość, co najmniej 30 m przed pojazdem (światło to nie może oślepiać nadjeżdżających z przeciwka);
b) z tylu - w jedno światło pozycyjne barwy czerwonej;
- w jedno światło odblaskowe barwy czerwonej o kształcie innym niż trójkąt;
c) w dwa niezależne, skutecznie działające hamulce;
d) w dzwonek lub inny sygnał ostrzegawczy o nie przeraźliwym dźwięku;
e) tłumik wydechu;
f) lusterko wsteczne umieszczone po lewej stronie.
Karta motorowerowa –uprawnia do kierowania motorowerem, rowerem, a po ukończeniu 15 lat do kierowania pojazdem zaprzęgowym (np. furmanką).

Osoby, którym udało się uzyskać KARTĘ MOTOROWEROWĄ, będą mogły wymienić ją na prawo jazdy kat. AM, po ukończeniu 14 lat bez potrzeby zdawania egzaminu. Wydanie nowego dokumentu będzie się wiązało z opłatą. 
